

СОГЛАСОВАНО

Председатель Региональной общественной организации «Федерация футбола Курской области»



Л.П. Чаплыгин
«23» марта 2018 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по физической культуре и спорту Курской области



В.В. Кобзев
«23» марта 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о Первенстве Курской области по футболу 2018 года
среди команд юношей 2004 года рождения

1. Цели соревнований

- Соревнования проводятся в целях:
- дальнейшего развития, пропаганды и популяризации футбола в Курской области;
 - определения сильнейших команд;
 - содействия повышению мастерства юных футболистов;
 - подготовки и успешного выступления юношеских команд области в соревнованиях различного уровня;
 - организации досуга любителей футбола.

2. Задачи

Подготовка сборных команд для выступления во Всероссийских соревнованиях.

3. Руководство соревнованиями и сроки проведения.

Общее руководство соревнованиями осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» и Региональная общественная организация «Федерация футбола Курской области».

Непосредственное проведение соревнований осуществляет ГСК.

Соревнования проводятся в период с мая по ноябрь 2018 года на футбольных полях г.Курска и Курской области, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также правил соревнований по виду спорта «футбол».

4. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются футболисты 2004-2005 года рождения СШ, ДЮСШ, СШОР, СДЮШОР, УОР, РСДЮШОР, РЦПФ, ЦПОФ, детско-юношеских футбольных академий и др., расположенных на территории Курской области, имеющих допуск врача по заявкам, заверенным в мед.учреждении.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Участники соревнований должны иметь при себе паспорт. За участие незаявленного игрока или игрока, старше указанного возраста, команде засчитывается поражение со счетом 0-3; на командующую организацию высылается письмо, указывающее на невыполнение тренером или представителем команды Положения о проведении соревнований.

Состав команды – 20 человек: 18 футболистов и 2 тренера или представителя.

5. Условия проведения соревнований и определение Победителя

Игры проводятся по принципу «каждый с каждым» в два круга, согласно календарю игр (май-ноябрь 2018 г., возможны изменения структуры проведения соревнований в зависимости от количества участвующих команд).

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «футбол», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации №965 от 15 августа 2016 года.

Продолжительность игры – два тайма по 30 минут. В ходе игры разрешается 7 замен из числа запасных игроков, внесенных в протокол матча.

За победу команда получает 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у двух и более команд, занятые ими места определяются:

- по результатам игр между собой;
- по количеству побед;
- по разнице забитых и пропущенных мячей во встречах между собой;
- по количеству забитых мячей;

